L eEEmEESCEE - mescly

AT ML

H P04 N Flzgﬁ TINE]

m;miﬁ ':F*ﬁr

€:0.07mmALT

i s i
EEEOMELCE
@ O 8f&IM Je

*EHE

OKHE

=3
5 —ERED
' — Ny -
\ s S

SWMZHNOTUTI

€

SELRED

R REER I KT

B2 S

& G, it H%E (ERE)
OERE (EEMRE0.01mmEAT)
L LIESTBSEEE BN EPERA

EEELT)

&S

17
bi
7
E\
IS
7T
élt\
Ed
*
5
b
S
il

81

—‘ HP04NF081-096.indd 81 $ 2011-7-5 10:50:21 ’7




FATHASMELR (K5 (KN) BY)

HPO4NF:x3

BASRTFIES
B3k
FERBE
1. w14
RS 2. wa
8. 8mm
10. 10mm R .
16, 16mm HEAR FXBILKE
20. 20mm C. WIEMRE A.1m
B.3m
SIER RIS OFXES XidsS: TH*X
Tig: TRMER R
ZE135 | ES13 7E235 | ES23
HAE HFE (#8B&5M)

HFE-L: K{ZE (2o 16)

7 ~

REALMSATTR, ALE

WEALARSTTR, LE

ZE155 | ES (P)15

ZE255 | ES (P) 25

=HALMATIR. HLE

=HATHSTTR. LB

@ MHE—P.86

H
P
(0]
4
I\
F
%
3l

W HEREFIE

@FFKIFMHIE—~P.521~528

(HE (39) k) R H3 NEHIH

s A

82

HP04NF081-096.indd 82

i

xR
5 & W % R
1| &tk BE®
2 | B HEE
9 3 | JEEAT TEHEN
4 | JEE e
5 | ®i% BIfg
@ B wae
i& 7 | B RN
8 | BHEITAT BN
9 | B TEH
10 | k=% BETAN
1 | AARER W
12 | EAH HRIAWN
13 | EAH BETAMN
14 | FLAIE HET AW
15 | O NBR
16 | SEEFHE NBR
17 | EEHBHMG NBR

2011-7-15 13:00:44




HP04NF081-096.indd 83

WA
{E AR =5
BRERAEN [MPa] 0.7
it FE [MPa] 1.05
ERMEREEE [°C] 0~60 (AL
Eim AHEE WMBEEE) NO8HEH
e M3x0.5 (HPO4NF-8, HPOANF-10)
blais M5x0.8 (HPO4NF-16, HPOANF-20)
mAERAE [Cycle/min] 120
rpAEE [mm] +0.07
EEEE [mm] +0.01
BRI ZE. ESE (Tt = FF <)
o FHFN Y R~
BV w = 6 O& |RMEREN FAGE | N R, | reme
(mml | MPa] | [l Tpensmet|  (mm) (o]
HPO4NF-8C 8 0.22 4 58 | 9.9 13x20x44 27
HPO4NF-10C 10 0.2 6.5 10 | 156 | 20x36x67.5 )
WAEREY
HPO4NF-16C 16 012 10 26 | 39 25x50%77 168
HPO4NF-20C 20 0.1 14 45 | 60 32x62x97 368
E) RFAEFATENTEMLENE, HEFEL=30mm. £10.5MPaktfIHE3E.
SERDETAN HHES.
EREER TN, THAESHIB TR SRR ERHIE,
Atz T
BEFHERBITNE
= ks
M
Mc
(o]
— <) 1
[*]
SHRIE | Ey MA | M | Mc
FLE= [N] [Nem] | [N-m] | [N-m]
HPO4NF-8 12 0.04 0.04 0.08
HPO4NF-10 50 0.4 0.4 0.8
HPO4NF-16 120 1 1 2
HPO4NF-20 200 1.5 1.5 3

SN MZHOTUVI

171
i
i
E\
s
x
élt\
B
%
S
X
m
B

83

2011/5/29 17:05:49




N
=

FATFHSM LR (F (KT
HPO4NF:z=x5

WA KREN

HE7 (RIERE)

HPO4NF-16C

()]
o
N3
Fr
Z ,
<
o
o
T

HPO4NF-8C

60

FHFmL [mm]

FeHpEL [mm]

FeHpEL [mm]

HPO04NF-20C

FeHFEL [mm]

FEH (IERE)

HPO4NF-10C HPO4NF-16C

HPO4NF-8C

i I I I
I I I I
R N
ﬂ\P‘\,\M\\AM\\\, \\\\\
[ I
| = [ |
I o ,0 ,0 I
S R BT
| I I I
I I I I
I I I I
[ [ AT S I
i i T i
I I I I
I I I I
I I I I
R e B
I I i i
I I I I
I I I I
L L L L
o w o wn o
© < [ —
KiER =z
L
| |
[ T @  "Tm) T
| [ a
, = ps
F--- @O -4
o o o
LE
= i
=== Grfr==q-=|l====
I i
I i I
/| T |
I I |
I I I
[ TR S |
I | |
I I I
[ A [
I I |
I I I
o o o o
@ N —
KR =z
[
I I I I
[ N S S (I
I =
I I wn o |
re- gl of-ofim---
| . |
(= I
CTTR I
. o | I
=== beedhie===
I | I
| . I
[N AN N A
I I I
[ PR B
I | I I
| | | I
| e E
I I I I
o wn o
KR =z

BHOREIFER R KIE (KE) &)

60 920

30

30

FeHEEL [mm]

FeHpEL [mm]

FHFmL [mm]

[ s Bl B
wwwww (. i B & Tty
” e el
I I = I 2 I
\\\\\\ w0 oy ___ 1
b= o= 7= =
b0 ©lf F|
L= | |
I iy A
I o I I I
[N NI SRV DR
[EY P I N
L — - - ___
o w o wn o
o ~ n o
KiER =

FeHFEL [mm]

84

2011/5/29 17:05:50 ’7

—‘ HP04NF081-096.indd 84



SEE

Ry

7

HPO4NF-8

I e i e PR

BHEHREIFERAR GRIE CKE) &)

85

2011/5/29 17:05:50 ’7

HPO4NF-10

B e
E E
— —
i I
# #
-
o
N
>
;.
3 #
o #
I . i+
H
T A
-========= ARRREEEEE — 8 W £
[ | ” ” ” f @u%
| ] ] ] / % [
IRy . =B
T i e O
b 0 | fE e
[ | ] w kR
= L o = wmq
E i -
2 o o w B
£ SIS S g & I
| E =W
: = Eug®
Q| ” ” & 8
i | A W K
= Tk K i E
S | ” ” ” ay ¥R
T R Rikme
,0 = o o o © ._”‘vA\mKU_mm
wn < «© o ~— il
Ewun
T E o wE
®ETE ™

i

IR,

=

=

wAEE. AMEERESEEAEM
%

%

,

1=

v

®

EREEBIRAIRANMEES AEH, KEE

B, THRER ABRRFNHI5~10%HIAT. &ILH
REGIRE.

RIS TN EZERE MR R E L, — &k

A, SR AT REE R /N EY

ERMHES,
O RFTHEEFNRIIRE

—‘ HP04NF081-096.indd 85



FATHFASMELE (K5 (KN &)

HPO4NFz3s

SITHIBEERESMER~TE

| HAER!
2-¢L
i |
T
: A
L/
g3 g N
T ——- 29| W —— - 4—--> X
o 1 ) <
A4 © e N
/DY I
Y T
|| |
D c I
B A H
s . N RER (o]
me A|lB|C|D|E|F|G|H | J K | L iR (24Y) (aigie)
HAE-8 10|10 | 3 08| 8| 10] 9 |2]|15] 9 |13]|28] M25x045x6 6
HAE-10 | 15 | 15 | 3 [ 1310 | 11|11 | 23] 17 [ 10 | 16 | 34| M3x0.5x8L 11
HAE-16 15 15 3 1.3 10 16 17 34 26 14 22 | 45 M4x0.7x10k 20
HAE20 | 15 | 15 | 3 [ 13| 10| 18 | 21 | 45| 35 [ 16 | 26 | 55| M5x0.8x10 28
H
P
U | HFER
4
N
F GE 2-¢L
%
3
b 5 ( ,,,,, = - o x
T
Fis <
il _
=
L
IS
7 1.3 A
=
i H
%
— o | /\) o =
¥ > s P24 (34 amRE (9]
K |ms AJEJG T IKY T ErzEed | erssead (&)
w HFE-10 5| 6 | 11| 23|17 | 10 | 16 | 34 M3x0.5x 161 M3x0.5x 121 14
~ HFE-16 18| 8 | 17 | 34| 26| 14| 22| a5 M4x0.7x20L M4x0.7x16L 35
HFE-16L 18 10 17 34 26 14 22 4.5 M4x0.7x20- M4x0.7x16L 33
HFE-20 19 | 13| 21 | 45 | 35 | 16 | 26 | 55 M5x0.8x20L M5x0.8x20- 55

86

HP04NF081-096.indd 86 2011/5/29 17:05:51




NN O N T |

New~-Era.

#AECADKIE
| B8NSl HPO4NF-8C
, 15
M3X0. 5 e
(AEKA)
[q¥]
] G— | -
¢ y
o 0
M3X0. 5 09
GRERR) (2R
|
0
o0 nl o
- — [QN]
iz =
4@['4_5 | :
KRE ‘[ 4
2-M2.5X0.45
& #4 H
P
13:005 0
2X2-M2X0.4 2-M3X0. 5 4
B \ R3 N
| 0| F
1 f%
L {t;__miim" { 51
[qV]
- ] D [ ~ @ } [
| .
\ \ \ £
A e ls] o] lels
2-93.2 x
J]
BiL %
7o ;
K
S
; i i ) o K
= F - 2
2
L
2-01 5303 20
R
(EALA) \ 20.3
< _
87

—‘ HP04NF081-096.indd 87 \‘i/ 2011/5/29 17:05:51 ’7



FATHFASMELE (K5 (KN &)

HPO4NFz3s

ZHCADEIHRE
[ ESiAnai< Il HPO4NF-10C
17
7.5 .
S g
2-M3X0.5 17
- +0.05
(A&=A) . P11%
M3X0. 5 ®4. 5 = 5 A15
=) 95.5 a (EHI7L)
= |
ol ‘ (GNJE:)
T s o e
= K | | ™o
o 0@ N e
doeod | F2 %
T U @) | (
Yool 2-M3X0.5 T
S Sy 2-M3X0.5
H S (1.5) 35 (FFBESRA) 10 :
P o 14 6
0 = = 202005
4 s 185 49
N
; 2X2-M3X0 . 5
) B
O
% - /- e o
2 - e 1
il —
L <
X -3 © 2-M3X0.5
x ~| 316 og D20
] R5
% 2-po .50
- ®2.5 _ .
x (ERAL) eoMaxn. TRE
- _V i 5303, 4@
ﬁ
4 >~
A & -
s S
N 25
33
) FAELYEESO, BRERERERA,
+2) ERERLREAGER, HUETEREFEMNEHE, BNEE.
88

—‘ HP04NF081-096.indd 88 $ 2011/5/29 17:05:52 ’7



T ] ¢ . T |

Neu—Era.
[ ESiANSEEE HPO4ANF-16C
75
foE
. P
(]
¢ olle -
2-M5X0. 8 H
((&=A) L9 (RN
- | 75 R

/
)

i
-
,1
Pl

0.2%37
189
- -
9,
5
N
rb
A
0

<M —_ [V N es R Te}
& o o@ —
g - © Qe
- (@
— 2-M5X0. 8 © @ H
(2.2) 40 (FFESA) \2-Max0.7 P
17 14 - 0
) w7 4
I C? W 56 2 5:0 05 N
2-M4AX0. 7T F
" 2X2-M3X0.5 — z
<3| B K6 5l
M
1 7
7 ¢ 7 &
P EPN ® / 0O T
8 ©O—© 6 — ‘L_'v %
o | 2
" s
3|l8 8 20 &
2-MAX0 . TR6 gg
=]
—"] 5703 . 4@7L? 2
t i
u ® ¢ L
| _ <t
[qN]
§ !
o f) o
© L/ |
- 25
2-¢3 ¢g.02
&3 95
(Efrel)
1) FAELSRESD, EREREREEA,
*2) (BRI REARER, UL ERETENERE, BMEE,
89

HP04NF081-096.indd 89 \‘i/ 2011/5/29 17:05:52 ’7



FATHFASMELE (K5 (KN &)

HPO4NFz3s

ZHCADEIHRE
[ ESiAnai Il HPO4NF-20C
21
75
HREE
7
B o | | &
® T @
v
2-M5X0. 8 Qo100
(A&=A) o) S
M5X0. 8 Tew gy
®=A) 08 = o | =
@AL]J{@
©
oo
- _ = ,<< | W w0
— M| 7| ©O
OAC
R @ ’
O | ©
H 15 2-M5X0. 8 _
i o | e | [\2Msx0.8
(0] 67 R
4 32:0.05
N v
F 8 2X2-MAX0 .7 2-M5X0.8
g | > N
4 o / B ’/ RS
/ A O
2 Lo el s — -
bis 4
a O
Iy
Z'_f 4 10 10 24
2 2-M5X0 . 8 %8
% —
S — g3.¢g4 . 2EIL?
'E ' E
0 L Qd
B E - - o
[qN] ™
v F
£
©
— . =
2*@4'3 02 30
®3.5
(Zhr7l) 39.7
1) WAELEEESO. BRERERSEA.
*2) ERBALRERER, BRI AREF BN LR, FmLLEE.
90

HP04NF081-096.indd 90

S

2011/5/29 17:05:54 ’7




FATFAS M LR

HPO4N -NL-NF:z3

W By a1

BREABEAEAIFNRSO. B3RS ORSHBEETRIEAATB A~ E RN, G HAFR T
=, MRS T LEREBRISHR. BN, HRBMAEAIERAREIRBE, RLTHERE> E£M05E.

W 85t

A RER ELLREPASEFEZS

HE KE

—RRAEAL IR

FEATHF

ms0

EE

HESO ‘

HITBR, RJF

WEEZR

T T1EA (1004R)

AERIHBAE

WAL ENE
fFlgn, “1002R" F1ciRIERFRFR0.5 umId LRI I EE 100N AT,
RIEH
1 B M &
HP04-8C. HP04-10C, HP04-16C, HP04-20C
. .. | HPO4N-8C. HPO4N-10C. HPO4N-16C. HP04N-20C
"% AR HPO4L-8C. HP04L-10C. HP04L-16C. HP04L-20C
HPO4NL-8C. HPO4NL-10C, HPO4NL-16C, HPO4NL-20C
RN E 58
EHEAN 0.5MPa {5kgf/cm?}
RS 60c.p.m
1 G T e
PN & ¥
H e E HFEJIS BO926HR A EE E
XAEEREANNRLENEEE (E1)
FAL T 88 )
R 28.3£/min

3 HPOANF RS SHPOANRFI AL B ah R 45 A0 4R R, & )

IR K TTIAA

5HPOANRFIE3, Bikel & KRR,

—‘ HP04NF081-096.indd 91

S

H
P
o
4
B, RARERE N
N
L
EZ N N
S
—mpienmE | I
:TE
1T
Fil
A
g
I
)
R
iR
ULPAT 28
Down Flow
0.17m/s ARRAR
1.9m®%/min
Yo e
91

2011/5/29 17:05:54 ’7



FATFASMELE

HPO4N ‘NL -NF:x3

B RLBILE

WE1E (181000 EMFEH R L E)

0.3umpl i %O'S”mui

HP04-8C HP04-10C HP04-16C HP04-20C
(™ HP04N-8C (™ HPO4N-10C (™ HP04N-16C ™ HP04N-20C
10000 10000 10000 10000
1000 1000 1000 [——— 1000 ———
500 500 —F— 500 ———]| 500
300 300 300 300
100 100 100 100
50 50 —] 50 — 50 ]
= 0 0
AR LR AR L AR T AL AR
HP04L-8C HP0O4L-10C HP0O4L-16C HP04L-20C
() HPO4NL-8C (M HPO4NL-10C (M HPO4NL-16C M HP04NL-20C
10000 10000 10000 10000 ———
1000 1000 1000 |—F— 1000 ———
500 500 500 500
H -
P 300 ——— 300 300 — 300 —
(0]
4 100 100 100 100 —
N S
- 50 50 — 50 50
[\
L A 0
- AR L AR LR AR L AR Fhw
N
F
ES
|
T - ﬁﬁj’i"‘rm (9&"‘ 03umlt e—eo
17 = 0.5umplE o—o
gﬂF Mia1E ( 1:|1000/AZij]1‘EE']$i’]Zi 2)
n M HP04N-8C M) HPO4N-10C ‘M) HPO4N-16C M HP04N-20C
ES 10000 10000 10000 10000
/jl_:
& 1000 1000 1000 1000
100 100# 100%@ 100
L g L
10 10 10 10
' |
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 0 100 200 300 400
ERE (FTR) PERE (FTR) PERE (FTR) PERE (FTR)
() HPO4NL-8C () HPO4NL-10C () HPO4NL-16C (‘Y HPO4NL-20C
10000 10000 10000 10000
1000 1000 '/.—_‘/‘\‘ 1000 /——\_. 1000 7,—4—«
100 100'70_4& 100'7@V,¢L 100‘7,A
106~ 10 10 10
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 0 100 200 300 400
ERH (FR) ERH (k) ERE (7R) ERE (FR)
92

HP04NF081-096.indd 92

2011-6-14 11:18:10




T ] ¢ . T |

New~-FEra.

B ELERFREER

WRTHE
RIBELEXNHTRORER D EREER,

Wi AEFIERAE
SEREERMNIRER T1963EM A M EEB IR AEFed.Std.209 (Federal Standard) . 2ZREIT, ITHRAER
1992 M fIFed. Std. 209E. BATF1989EHIE T BA T F7£JIS B 9920,

WEEBFFRAE Fed. Std. 209D

7EFed. Std. 209D BIRAZH B ALt (FER) , MEAKIf (FTER) B AEERIcf (ZTER) FHBRIRERT
EAE. RIBIZAOE, JERE—MRERRH T1004° . "10004%", BilE0 1004 FRR1cHATRASHFHI0.5umil £8Y
BHRIE100 MR

WEEBFPFRE  Fed. Std. 209E
7E181THFed. Std. 200ERYTRE T, H i — A5 E SR I E bR S R A 61 50w,

==l
1ft=0.3048m 1m=3.2803ft
1f°=1cf=0.02832m° 1m*=35.31ft° E
(o)
EHPO4RSI LB E L8 &
"‘éﬁ’]/nﬁaﬁ;u EFRRARE LT, B RE RR, LML LEBRBRTHENSENER Lo .
R M TFRESEESFERERANEEA, RBRTTHNERSE. AN TIENERLESERLEN t'
?F[E, Hax "RAB FEFWE, B, EZERIEA— DRI EMEE, .
N
5
:E
EREERHE g
Fed. Std. JSB ol ] E\
S 0.3um 0.5um 5um )Ti_:(
209E 209D m? te (cf) me ts (cf) me t3 (cf) ®
1R 1 (0.35) — — :
2% 10 (3.5) — —
M1 30.9 0.875 10.0 0.283 — —
M1.5 1 5 3% 106 3.00 35.3 1.00 — —
M2 309 8.75 100 2.83 — —
M2.5 10 Pt 44 1,060 30.0 353 10.0 — —
M3 3,090 87.5 1,000 28.3 — —
M3.5 100 %4 548 10,600 300 3,530 100 — —
M4 30,000 875 10,000 283 — —
M4.5 1,000 &R 6% — — 35,300 1,000 247 7
MS — — 100,000 2,830 618 17.5
M55 | 10,000 % 74 — — 353,000 10,000 2,470 70
Mé — — 1,000,000 28,300 6,180 175
M6.5 | 100,000 4 84 — — 3,530,000 100,000 24,700 700
M7 — — 10,000,000 283,000 61,800 | 1,750
ERE XW0Aum. 0.2umiER FRREDLHTTIE, BRE LRFFILE.
93

—‘ HP04NF081-096.indd 93 $ 2011-7-13 14:32:36 ’7



(T

TATFRSMELE

HPO4N ‘NL -NF:x3

W AIELAA

H
P
(0]
4
N
[\
L
N
F
=
]

SHIMSFHIH

=l

94

R iE

i 3

e S

Contamination Control

MFEFRZE. FREFHNI. RARBRRGERELELNE
gETTIT . AR Kk,

BT REHIAEE, W SPAEERUNRRETEE, BER
HFEEREEEUT, HEZ= Y R AR ER A ES

Fd=E B SINEM LSRR, . EASKBEHHTEE,
Clean Room

K ST R B2 ), S P S B M R A
YT RSB RETERESE, BINEXE AR,

Biological Clean Room

BE. ENEREFGHTER.

FTLiRE=
Clean Booth

RARTAEE. ZFEERBEIRENTENHHLLE,

T TEE GEEIELE)
Clean Work Station

BRI EEEEEENEZTIERRESRIELE,

XFRAZAH0.3umEYFHL, HBRHKEH99.97% M LHyT
it

SFRE RO umBER, HFARHIKIEAH99.9995% I EH9T
IRRE .

HEPALE2S

High Efficiency Particulate Air Filter
ULPAZ 58

Ultra Low Penetration Air Filter
EHER (EERETRE)

Down Flow

SEMRERENERAZTAN. NS EHABX HY AR BB R H
EEEERHER.

KEEI (KT RERS)

Cross Flow

SEN—MHREANERAZA. NSEBNHHEREANER
Bk BRI .

S
Air Shower Booth

SREIRE R A R R E AR L& NBRCR Y A,

SRS B BRE
(BRI IR E)
Optical Particle Couter Method

R MNE NSRRI SR LA R, TSR AESH K
THARESRERBRHAAETNRENTTE,

TEREIRT

Cleanliness Level

BEBRRASHENTREARRZNRE NS HERERE,

EREER

Cleanliness Class

x5 E K HIT ORI IE.

—‘ HP04NF081-096.indd 94

S

2011-6-14 11:18:11 ’7



WAFXAREERT

m ae~F~Y| 8 | 10 | 16 | 20
A 15 | 17 | 24 | 30
B 3 | 10 [125] 16
o
B AFXRHE W FFXRE [ PSS
FRERGHANRAREE (Xie BRAAXBAFRREE, RERENMN RERIENRIEBR N EF R EBON
[FRt) I TRRFR, BERENS %, BER AMRELIITEAXETHE B, REBEFXTMANES.
$7, BEMAEH0AN - mIAT,
i & |[mKIRH
(mm) | (mm)
FF K [E| 72 FRSRET o8 03
(M2.5x0.45)
¢10 | 03
EiES $16 | 04
a7 FER ¢$20 | 04 H
(nmy | @8 | 910| B16 | B2 = P
e 0
&A 4
g | 2 | o | o | O B || TR (ON) N
(mm) T FXEAHIE (OFF) -
\|
L
= 3 . S .. .
BARREMBRATHE N
F
| shiasersat 5
/\%
7
Fi)
.I] | @
el Bl g
IS
&
O FINTHIMERFFFFLTF @ BHXABFLABIBAL QB AEBFFRAA @ N R AL E FFIA 9k 5L
LIRS, EHOFFRREIEN, 5. LEDE=. BRIk A EEN0.6mm,
ERAFXEERBTHF
KEEEZME.
| Rk
- 5 °
el e+t
0 @
O WINTHRELFFFLTF Q@ BFXRBET LT EBALR QBEFkABMBAFXE @ HOHMEkAAE (KiE)
TR, ENFRLREER, LEDR %=, #E#ahEE REl, ELEDSR R4k 4
X, Ba0.6mm, ¥ I XEE
TEZNE.
O RAFBHIANFRFEBHUBIFRO~ONINFHTET. 2%k,
95

HP04NF081-096.indd 95 2011-6-14 11:18:11



96

HP04NF081-096.indd 96

2011/5/29 17:05:57




